
Umfrage zum Rödentaler Stadtlogo

Die Ergebnisse unserer Online-Umfrage zum neuen
Rödentaler Stadtlogo

Seit Anfang 2018 wirbt die Stadt Rödental mit einem neuen Stadtlogo, das der Stadtrat in
nichtöffentlicher Sitzung diskutiert und beschlossen hat. 

Neues Stadtlogo: Mehr Bürgerbeteiligung hätte gut getan!

Das neue Stadtlogo kommt nicht gut an. 56 % der Teilnehmer an unserer Umfrage sind der
Meinung, dass es dieser Neuerung – und dem damit verbundenen finanziellen Aufwand – nicht
bedurfte hätte. Nur 22 % gefällt das neue Design, mit dem Rödental seit Jahresbeginn in der
Öffentlichkeit auftritt. Besonders bemerkenswert ist, dass sich über 2/3 der Teilnehmer gewünscht
hätte, dass die Bürger mehr bei der Entscheidung über die Änderungen des Stadtlogos beteiligt
worden wären.
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